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Révision équations différentielles

Exercice 1

Résoudre les équations différentielles suivantes :

Y
a) xdr+ydy =0 d) y’:P
b) xdr —y*dy =0 . 2P
| V="
c):cdx—k;dyzo £) o + 2 sin(z) = 0
Exercice 2
Résoudre I'équation différentielle suivante :
y/ — 2 y2 + ijQ
avec la condition initiale y(0) = 1.
Exercice 3
Résoudre les équations différentielles suivantes :
a) Yy —2xy=ux c) ¥y + 2%y = 2?
b) vy +y = sin(z) d) N'+ N =tavec N(2) =38
Exercice 4
Résoudre les équations différentielles suivantes :
8) ' — 2 +y =0 d) ' — 2y — 3y =3¢
b) 4y" —4y —3y=0 e) ¥y +2y +5y=3sin(2t)
¢) v =2y +10y =0 f) vy’ — 2y — 3y =-3te"

Exercice b

Résoudre 'équation différentielle suivante :
y' —2y —3y=23te

avec la condition initiale y(0) =1 et y'(0) = 0.

sv — Gymnase de Burier
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